ESCOLA ________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________TURMA:___________NOME:_______________________________________________________________

ADIÇÃO

1) Resolva as adições. Verifique se estão certas aplicando a forma que você achar melhor.
a) 26426 + 3279 = 
b) 1543 + 3259 = 
c) 15987 + 478 = 
d) 6421 + 5428 = 
e) 482 + 197 = 

2) Arme, efetue as adições e registre as respostas
a) 4365 + 279 = 


b) 432 + 65 = 


c) 2556 + 7623 = 


d) 5320 + 34 + 56 = 


e) 3720 + 305 = 


3) Maria Clara já conseguiu ler 56 páginas do livro que ganhou da vovó. Ainda faltam 250 páginas para ela terminar. Quantas páginas tem o livro?
R.
4) Em uma indústria tem 1345 funcionários que trabalham durante o dia e 541 que trabalham no período da noite. Quantos funcionários há na indústria?
R.


5) Calcule a some de três números, sabendo que o primeiro é 54, o segundo 134 e o terceiro é o dobro do primeiro.
R.
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